



中国移动
China Mobile

订酒店,
查天气?打12580

找工作?
打12582

问路?
打12585

名院直通车>>>
济宁市妇幼保健院

济宁市妇幼保健院 妇产科简介

妇产科是济宁市妇幼保健院的支柱科室之一,兼有临床医疗、保健双重功能。科室拥有雄厚的技术力量,先进的仪器设备。现有医护人员67人,其中医师29人,护理36人,助产士8人;主任医师2人,副主任医师8人,副主任护师2人,全体医疗、助产人员分别轮流在北京、上海、天津、南京以及山东省立医院、齐鲁医院进修学习。学科带头人9人,分别担任山东省预防医学会妇女保健专业委员会委员,济宁市妇产科学会副主任委员,济宁市生殖医学学会副主任委员,多人担任市级学会委员,5年来在国家级、省级学术期刊上发表论文20余篇,著作多部,科研4项,专利20余项。

承担全市的母婴保健技术培训工作。设有妇产科门诊、计划生育门诊、终止妊娠室、监测中心、产前筛查与诊断中心,不仅有完善的门诊服务,还设有产科病房、计划生育病房、妇科病房;分娩室还设有独立产房,提供全面陪产、分娩镇痛等特色医疗服务,拥有床位100张,年门诊量24000余人次,年住院人数3900余人次,住院手术1000余例。科室秉承以妇女保健为中心,保障生殖健康为目的,保健与临床相结合的工作方针,承担全市的妇女保健尤其是孕产妇保健指导工作,以保障妇女健康,提高产科质量,减少出生缺陷,保障母婴安全为宗旨。

情系妇幼 爱心相伴



地址:济宁市妇幼保健院(市妇儿童医院)任唐路北首,英宝国际旁。
交通指南:市内乘8、10、21、36路公交车至妇女儿童医院下车即到
免费接送孕妇电话:2651120、2336275

济宁3月起实行“一书两金一卡”制度 农民工工资及时支付有保障

本报济宁1月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利 韦可) 近日,《济宁市农民工工资支付保障办法》出台。自3月1日起,济宁将实行“一书两金一卡”制度,即目标责任书、工资保证金和应急周转金以及实名制工资卡,从根本上保障农民工工资的及时支付。

“去年全市共查处拖欠工资案件1301件,为1.03万名农民工追发工资7796万元。但仅凭年

底的联合执法检查,治标不治本。”济宁市人社局相关负责人介绍,拖欠或克扣农民工工资问题仍然时有发生,且存在风险隐患,极易导致发生群体性事件。要从根本上解决问题,亟需制定一套完善的制度保障。

新出台的《办法》规定,“一书”主要是指按照“属地管理、分级负责”原则,上级政府与下级政府、企业与当地政府分别签订防范处置企业拖欠工资目标责任书。

“两金”是指工资保证金和应急周转金。建设领域和欠薪多发行业需普遍建立用人单位缴纳工资保证金制度,且建设领域须在开工前缴纳,非建设领域在出现拖欠情况后缴纳。同时,市、县两级政府设立本级农民工工资应急周转金,市级不低于500万元,县级不低于300万元。在发生紧急情况确需使用时,由责任主体部门会同人力资源社会保障部门提出意见,报同级人民政府批准后使用。垫付农民工工资动用的应急周转金,由责任主体部门负责追偿;对逃避支付的由公安机关协助追偿。

“一卡”是指用人单位为农民工办理实名制工资支付银行卡,按照劳动合同约定按月支付工资,将工资直接发放给农民工本人,严禁发放给班组长或其他不具备用工主体资格的组织和个人,实现农民工工资“月支付、月结清”。

济宁市法律援助中心帮扶农民工维权 12348热线助民工讨公道

本报济宁1月12日讯(记者 晋森 通讯员 褚春红)

翟天刚) 11日,济宁市法律援助中心“回家过年”农民工维权法律援助专项活动启动,并开通农民工法律援助维权“绿色通道”,对农民工需要索要欠薪等法律援助案件优先受理、优先指派、优先办理。

12日上午,在济宁火车站广场,市法律援助中心联合律师事务所,共同开展“回家过年”农民工维权法律援助专项活动的现场咨询,向准备回家过年的农民工发放手册,宣传免费的法律援助措施。

据了解,春节将至,是农民工工资发放集中期,也是农民工维权需要的集中期。济宁市法律援

助中心根据当前形势,决定在2014年1至3月份在全市开展农民工维权法律援助专项活动,开通农民工法律援助维权“绿色通道”,并在各县区法律援助中心展开。各法律援助服务大厅对农民工法律援助案件实行“三优”服务,即优先受理、优先指派、优先办理。对农民工追索工资和工伤赔偿的案件不再审查其经济困难状况。

济宁市法律援助中心这次专项行动为农民工提供政策咨询、索要欠薪、处理劳动纠纷等服务,使需要法律援助的农民工能够及时有效的得到法律援助,依法维护农民工合法权益,有需要法律援助的农民工可拨打法律援助热线:12348寻求法律援助。



律师现场为农民工进行解答。晋森 摄

学生放假,火车站迎来客流小高峰

今起,车站窗口售除夕车票



本报济宁1月12日讯(记者 庄子帆 通讯员 李莉) 随着高校学生陆续放假,12日,济宁火车站也迎来了客流小高峰。目前主要以到达客流为主,20日起,将进入务工流,探亲流高峰。同时,从13日开始,乘客可在车站售票口以及代售点购买到除夕当天的车票。

当日上午,记者在济宁火车站看到,售票厅和候车厅多了不少背着包、拉着行李箱的学生身影。在济宁上大学的小梁和同宿舍的两个小姐妹收拾好行李,本是11点半的车,不过10点就来到火车站。“一考完试,大家都归心似箭,都忙着收拾行李,准备回家。”小梁说,她和另外两位同学家都是青岛的,所以一起回家。

济宁火车站客运书记刘江告诉记者,现在济宁医学院、山东理工学院等驻济高校陆续放假,学生客流逐渐增多,去往烟台、青岛、潍坊、临沂等方向的学生较多。“从10日起就



火车一进站,乘客们迫不及待地挤到车门前。本报记者 庄子帆 摄

迎来了客流小高峰,客流量增加了20%以上。”刘江说,旅客多是西安、武昌、北京、济南等方向的学生。刘江介绍,20号左右会出现学生流与务工流的叠加,26-29日,探亲流和务工流叠加。

随着高铁干线的贯通,学生乘坐高铁回家的也越来越多。记者从曲阜高铁东站了解到,从8日开始迎

来了学生流的第一个高峰,14日、15日曲阜师范大学学生放假将迎来第二个学生流高峰。“平时一天也就几十名学生乘坐高铁出行,放假时能到达600-700人次,客流量增加了四、五倍。”曲阜高铁站书记乔元利说,为了方便学生取票,专门开通了学生取票临时窗口,并有工作人员协助学生取票、购票。

相关链接

赴广州三趟高铁,开行时间敲定

12日,记者从曲阜高铁东站了解到,经过曲阜高铁站的G279次济南西—广州南与G275次青岛—广州南自2014年1月22日起隔日开行。G279次列车到达曲阜东站时间为8:54,停车9分后开行,G275次列车到达曲阜东站时间为9:49,开行时间为9:51。

同时,G280次广州南—济南西自23日起隔日开行,该次列车到达曲阜东站的时间为16:05,停车2分钟后开行。曲阜东站负责人介绍,目前乘客可在网上最早预定到春节当天到达广州南的车票。

“开通广州线路后,打通了东北地区和华南地区的快捷通道,极大

的便捷了广大市民的出行。原来从兖州站到广州需要23个小时,现在乘坐高铁大概需要不到10个小时。”曲阜高铁东站的相关负责人介绍,在曲阜东站去往广州南站只需9小时40分钟,二等座票价772元,一等座票价为1210。

本报记者 庄子帆 通讯员 乔元利

本年度高层次人才申报工作开始

本报济宁1月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 周明鹏 刘艳) 12日,2014年度高层次人才(团队)需求申报工作启动。即日起,凡是有高层次人才(团队)需求的企业事业单位可向济宁市人才服务中心报送申请材料,申请时间截至到3月10日。

申报范围分别是国内人才、海外人才和创新创业团队三个类型。县市区的经济园区、企业单位和留学生创业园有高层次人才(团队)需求的,报送至县市区人力资源和社会保障部门,而市属企业、中央、省驻济企业可直接报送至市人才服务中心。申报材料需于3月10日前交到市人才服务中心。

高层次人才(团队)引进依托岗位和项目引进,确保人才和团队引进后能尽快发挥作用,取得实效。而且,不同层次的高层次人才除了可享受15万到100万元不等的安家补助,每人每月还可享受500元到10000元不等的人才津贴。